

報道関係者 各位

株式会社八天堂

くりーむパンが『ミッキーマウス』に!カワイイ&美味しい新商品を発売期間:2025年1月26日(日)より広島県内の八天堂店舗、1月30日(木)より催事でも販売

株式会社八天堂(本社:広島県三原市、代表取締役:森光孝雅)は、「ミッキー/くりーむパン カスタード」を、2025年1月26日(日)より広島県内の八天堂店舗(一部店舗を除く)で新発売します。

八天堂の代名詞とも言える「くりーむパン カスタード」が『ミッキーマウス』形になった特別な可愛らしいフォルムのくりーむパンが誕生しました。ふんわり柔らかなパン生地の中心にくちどけの良いクリームがたっぷり入っています。ミニサイズの耳部分のパン生地はそのまま食べるのはもちろん、中心に入ったクリームにディップして食べるのもおすすめです。『ミッキーマウス』のスマイルに思わず笑顔になりそうな POP なイラストのパッケージが目印です。

八天堂のディズニーデザインの商品は昨夏から販売を開始し、ディズニースイーツパンコレクションとして 展開しています。くり一むパンのとろける味わいとディズニーデザインの商品で、HAPPY な気持ちになる 心ときめくひとときをお贈りします。



「ミッキー/くりーむパン カスタード」(イメージ)

『ミッキー/くりーむパン カスタード』新発売 概要

商品:ミッキー/くりーむパン カスタード

期間:2025年1月26日(日)より

販売: 広島県内の八天堂店舗 (ekie 広島駅店、八天堂本店、八天堂 cafe)

2025年1月30日(木)~2月17日(月)「横浜高島屋 Foodies'

Port2 POPUP4 にて催事販売も行います。

価格:1個432円(税込)

<お客様からのお問合せ>

お客様相談室 TEL: 0120-52-7152 (平日 9:00-17:00)



「パッケージ」(イメージ)

八天堂ディズニースイーツパンコレクション

八天堂のスイーツパンで特別なひとときを。心ときめくディズニーの世界へようこそ。

八天堂は創業以来「甘いもので少しでも周りの人たちを元気づけたい」という想いのもと、お品をつくっています。くりーむパンのとろける味わいとディズニーデザインの商品で、HAPPY な気持ちになる心ときめくひとときをお贈りしたい。そんな想いから様々な商品を発売しています。

https://hattendo.jp/shop/pages/disney_sweets_selection.aspx

■販売中の商品ピックアップ紹介

・ミッキー&フレンズ/くりーむパン 10 個詰合せ (オンラインショップ限定)



「ミッキー&フレンズ」のフォト風パッケージ! 表情豊かな「ミッキーマウス」と楽しい仲間たちのパッケージで5種のフレーバーをご用意。

価格:3,888円(税込)※送料別

内容: くりーむパン (カスタード・チョコレート・レモン・

抹茶・あまおう苺ミルク)各2個入

・『ミッキーマウス』デザイン「くりーむパンチーズケーキ風」(八天堂店舗限定)



くり一むパンなのに「チーズケーキ」のような味わいを楽しめる「くり一むパンチーズケーキ風」の意外性をパッケージで表現するため、ポップでカワイイ驚いた表情の『ミッキーマウス』をデザインに採用しました。

パッケージデザインとリンクした5個入り保冷バッグセットも販売中です。

価格:1個400円(税込)/

5個入り保冷バッグセット 3,000円 (税込)

株式会社八天堂について

株式会社八天堂は昭和8年(1933年)広島県三原市にて和菓子屋として創業。長い歴史のなかで、和洋菓子屋、パン屋と時代に応じて業態を変え、現在は冷やして食べる「くりーむパン」をはじめとした、様々な商品を開発・製造し、全国へお届けしております。変わらないのは「甘いもので少しでも周りの人たちを元気づけたい。」という想いです。八天堂は「パン」と「スイーツ」が融合した「スイーツパン」で、お客様の笑顔・働くことで輝く人・より豊かな社会を創造・貢献することを目指します。



※上記内容はリリース時点の情報であり、変更になる場合もございます。※写真はイメージです。

◆八天堂公式

HP: https://hattendo.jp/

X(旧 Twitter): https://twitter.com/HattendoINC

Instagram : https://www.instagram.com/hattendo official/

TikTok: https://www.tiktok.com/@hattendo.jp

LINE: https://lin.ee/ibKOFPL

YouTube: https://youtube.com/@hattendo official

本件に関する報道各位からのお問合せ 株式会社八天堂 広報ブランディング室 / 担当:藤井・伊藤

TEL:0848-86-8611 FAX:0848-86-8633 MAIL:pr@hattendo.jp